
Együttműködés a német-magyar kulturális kapcsolatok erősítésére 

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár és a Goethe-Institut Budapestegyüttműködési 
megállapodást köt, amely a német kultúra iránt érdeklődők számára új lehetőségeketkínál. 

A német nyelv a második legnépszerűbb idegen nyelv Magyarországon és a német kultúra 
iránti érdeklődés is meghatározó napjainkban, ugyanakkor Németország is jelentős figyelmet 
szentel a magyar alkotóknak, művészeknek.  

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár mint Magyarország legnagyobb forgalmú könyvtára 
Budapest egyik meghatározó kulturális intézménye, valamint a Goethe-Institut Budapest, 
amelynek célja a nemzetközi kulturális együttműködés elősegítése, a német nyelv 
népszerűsítése, illetvea német kulturális, társadalmi és politikai élet megismertetése 
Magyarországon már eddig is több közös kezdeményezéssel élt.  

Ezeknek ad keretet és fejleszti azokat tovább egy új együttműködés megállapodás, melyet 
Miriam Bruns, a Goethe Intézet igazgatója és Kovácsné Koreny Ágnes, a Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár főigazgatója ír alá a Komplett Kafka című kiállítás megnyitója keretében, 
2024. június 3-án 18 órakorFővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtár 
Átriumában (Budapest VIII. Szabó Ervin tér 1., bejárat a Reviczky u. 1. felől). 

A megállapodás eredményeként közös kulturális, tudományos, zenei ésirodalmi programok, 
kiállítások, rendezvények valósulhatnak majd meg. Edukációs célú együttműködés keretében 
könyvtári programok várják majd a budapesti német nyelvű közönséget; így német nyelvű 
felolvasások és tárlatvezetések. Könyvtári-információsegyüttműködés keretében 
tapasztalatcserére is mód nyílik, különös tekintettel a zöld könyvtári kezdeményezések, 
afenntarthatóság és a citizenscience területén. Közös könyvtári projektek indulhatnak majd a 
magyarországi német kisebbség német tanárai és oktatási intézményei számára. 

 
A most bemutatásra kerülő Komplett Kafka kiállítás az egyik első állomása az 
együttműködésnek, apropója, hogy 1923. június 3-án, éppen 100 éve halt meg az egyik 
leghíresebb német nyelvű író, Franz Kafka, akinek a neve csak halála után vált nemzetközileg 
ismertté. Művei, mint például A metamorfózis, A per és A kastélyazóta a nemzetközi kulturális 
kánon részét képezik. Franz Kafka nemcsak prózát írt, hanem szenvedélyesen szeretett 
rajzolni is. Karakterei az évforduló alkalmából Nicolas Mahler képregényes életrajzában 
kelnek életre. A kiállítás június 3-tól június 29-ig  lesz látható a könyvtár nyitvatartási 
idejében. 
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